



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELotas  
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 073, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2015.**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 073 de 18/11/2015, publicado no DOU dia 18/11/2015, conforme segue:

- a) Nas inscrições homologadas para o Processo Nº 23110.005049/2015-00, Antropologia/ Arqueologia, **onde se lê:**

Juliana Soares Poloni	AC
Mariana de Andrade Soares	PcD

**Leia-se:**

Rita Juliana Soares Poloni	PcD
Mariana de Andrade Soares	AC

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Helenara Plaszewski Facin  
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino  
Reitor